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BK Inter Bratislava vítězem turnaje U15
Čtvrtý turnaj kategorie U15 hostilo město Litoměřice. Z
pěti zapojených týmů největší kvalitu prokázal slovenský
tým BK Inter Bratislava a získává tak zasloužené vítězství
na turnaji.

Turnaj zahájil domácí celek Slavoj BK Litoměřice, který vyzval na souboj německý tým Science City Jena.
Slavoj získal v prvním poločasu utkání dvouciferný náskok, který v poklidu kontroluje do konce utkání. Druhé
utkání dne bylo velmi zajímavé, intenzivní a velmi ofenzivně laděné - padlo celkem 220 bodů, což je na tuto
kategorii opravdu neobvyklé. Jednalo se o slovenské derby mezi týmy BK Inter Bratislava a BSC Bratislava.
Divákům se muselo opravdu líbit, skvělé nasazení, velké výkony jednotlivců, skvělé akce... výborná reklama
na basketbal. Lépe se nakonec dařilo Interu a ten získal své první vítězství na turnaji. V posledním utkání dne
Slavoj vyzval polský tým Oknoplast Inter-Bud Kraków. V první polovině utkání Slavoj mírně ztrácel a stálo ho
hodně sil se vrátit do hry o vítězství. To se mu podařilo na konci třetí čtvrtiny, kde se dostal do vedení o pouhý
bod. Krakow však přišel do posledního dějství s větší intenzitou a nakonec získává vítězství o šest bodů.

V sobotu se rozhodl domácí tým zamíchat kartami na turnaji. Slavoj "nachytal na švestkách" slovenský tým
BSC Bratislava. Utkání bylo tak bojovné, že doslova tekla krev. Byl dokonce potřeba zásah lékaře a šití
roztrženého obočí, nutno dodat, že tento střet byl celkem nezaviněný. Bouřlivé a poměrně tvrdé utkání pro
sebe tedy nakonec získává domácí Slavoj. Slavoj následně sehrál i poměrně slušné utkání s budoucím vítězem
BK Inter Bratislava. 

V neděli BSC odčinilo svou prohru se Slavojem, když po dobrém výkonu poráží polský tým Oknoplast Inter-Bud
Kraków. Zde opět vstupuje do hry naše oblíbená minitabulka tří týmů, kde nějlepší bilanci má Slavoj a získává
stříbrné medaile, BSC bere bronz a na Krakow tak zbývá neoblíbaná "bramborová medaile". V posledním
utkání turnaje poráží Inter německou Jenu a potvrzuje tak zisk zlatých medailí. Jena sice na turnaji nezískala
žádnou výhru, avšak překvapila basketbalovou kvalitou i svým vystupováním a dalo by se říci, že jejich
budoucnost ještě přijde. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BK Inter Bratislava (Slovensko)

2.          Slavoj BK Litoměřice (Česká republika)

3.          BSC Bratislava (Slovensko)

4.          Oknoplast Inter-Bud Kraków (Polsko)

5.          Science City Jena (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Nikolaj Lukjanec (BK Inter Bratislava)

 

https://ceybl.eu/cs/novinky/7
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All-star team:

     Alex Milošević (BK Inter Bratislava)

     Adam Eisner (Slavoj BK Litoměřice)

     Tobias Tardik (BSC Bratislava)

     Adrian Paluch (Oknoplast Inter-Bud Kraków)

     Clements Mösezahl (Science City Jena)

     

Nejlepší střelec turnaje:

    Nikolaj Lukjanec (BK Inter Bratislava) - 90 bodů (22,5 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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